

# TISKOVÁ ZPRÁVA

## Humanitární pomoc Ukrajině z Mariánských Hor a Hulvák

Vedení městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky na své schůzi ve středu 2. března schválilo dar ve výši 60 tisíc korun, který odešle vybraným humanitárním organizacím zajišťujícím pomoc lidem na Ukrajině. Mezi příjemci daru jsou Český červený kříž, Charita Ostrava a nezisková organizace Člověk v tísni.

*„Válka na Ukrajině přinesla mnoha rodinám do života neštěstí. Krátce po vypuknutí bojů jsme se dohodli, že finančně podpoříme tři společnosti, prostřednictvím kterých míří do Ukrajiny humanitární pomoc, abychom alespoň symbolicky vyjádřili podporu ukrajinským lidem, řekl starosta obvodu Patrik Hujdus. Podle starosty městský obvod také zrušil konání Mariánskohorského plesu, přičemž uspořené finanční prostředky ve výši dalších 200 tisíc korun hodlá rovněž použít jako finanční pomoc obyvatelům válkou zasaženého území.*

*„Kromě finanční pomoci chceme přispět i jinak. Obyvatelé našeho obvodu se nás ptají, zdali u nás mohou přispět do sbírky na pomoc Ukrajině. Protože podle informací, které máme, je z hmotných věcí potřeba především zdravotnický materiál, léky, plenky a jídlo pro kojence a batolata, rozhodli jsme se uspořádat sbírku právě tohoto zboží. Vybírat jej budeme přímo na radnici a ve spolupráci s krajinskými kolegy, kteří v našem obvodě již několik let působí, budeme získané věci převážet přímo do města Lvova na západní Ukrajině, odkud se budou dále distribuovat do nejpotřebnějších míst země, dodal starosta Hujdus.*

Obyvatelé městského obvodu a další Ostravané, kteří to mají blízko, můžou potřebné zboží nosit přímo na radnici do kanceláře prvního kontaktu, která je v budově A hned za vchodem z ulice Václavské, a to v pracovních dnech:

Pondělí: 8 až 17 hodin

Úterý: 8 až 14 hodin

Středa: 8 až 17 hodin

Čtvrtek: 8 až 14 hodin

Pátek: 8 až 11:30 hodin

(kromě polední pauzy 11:30 - 12:30 hodin)

V rámci zdravotnického materiálu jde především o obvazy, elastická obinadla, škrtidla, dezinfekce, stahovadla na rány, náplasti, trojcípé šátky, sterilní čtverce, termofolie nebo taky celé lékárničky. Zboží musí být zabaleno v originálním obalu a pokud možno s co nejdelší expirací.

Mariánské Hory a Hulváky taktéž vyčlenily několik obecních bytů pro potřeby ukrajinských uprchlíků. Jedná se především o maminky s dětmi, kterým se podařilo opustit zemi a hledají nový domov, ať už do doby, než se situace na Ukrajině zklidní, případně i na delší čas.

*„Bydlení budeme potřebným lidem poskytovat v koordinaci s městem a Českým červeným křížem, přičemž s kolegy z rady obvodu a dalšími spolupracovníky plánujeme i sbírku na vybavení daných bytů, abychom rodinám s dětmi zajistili alespoň základní potřeby, řekl Kontakt: Mgr. Patrik Hujdus, tel.: +420 776 271 626, patrik@hujdus.cz, www.marianskehory.cz*

### **3. března 2022, Ostrava – Mariánské Hory**

starosta s tím, že pro děti uprchlíků je připraveno i zázemí ve škole a školkách, pro maminky pak radnice ve spolupráci s místními podnikateli a Úřadem práce bude hledat pracovní příležitosti.